

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS · TECHNICAL SPECIFICATIONS · ESPÉCIFICATIONS TECHNIQUES · CARATTERISTICHE TÉCNICHE · TECHNISCHE DATEN · ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ

ESPEJOS Y CRISTALES / MIRRORS AND CRYSTALS / MIROIRS ET VITRAGES / SPECCHI E VETRI / SPIEGEL UND GLASELEMENTE / ЗЕРКАЛА И СТЕКЛА

Los espejos y cristales están fabricados en cristal de espesor 5 o 3 mm (dependiendo del artículo) y con cantos pulidos. Existen tres opciones de color: Incoloro, Gris y Bronce. **MANUTENCION DIARIA.** Para la correcta limpieza de las lunas Espejo nunca se debe usar disolvente. Se debe usar limpia-cristales.

No se debe tirar el producto directamente al espejo, se debe humedecer levemente un trapo y pasarlo por la superficie, ya que de lo contrario se produciría cierta humedad en la base del espejo, lo que acabaría oxidando la luna.

INBANI no se hara responsable de deficiencias ocasionadas por negligencias, golpes, productos químicos de limpieza, uso indebido, materiales sometidos a desgaste por el uso normal. La información dada en estas instrucciones está basada en nuestra experiencia técnica de los distintos materiales.

The mirrors and crystals are made of glass of thickness 5 or 3 mm (depending on the article) and with polished edges. There are three color options: Colorless, Gray and Bronze.

DAILY CARE. When cleaning a mirror use products designed for cleaning glass or windows. Do not use strong materials that one would use to remove paint or lacquers. Always put the cleaning product on a damp cloth and wipe the surface. Never place the cleaning product directly on the mirror as doing so could oxidize the mirror.

INBANI is not responsible for defects or damages caused by neglect, dents, chemical cleaners, misuse, or any products or uses that are out of the normally use of a mirror. The information given in these instructions is based on our technical expertise.

Les miroirs sont fabriqués en vitrage de 3 ou 5mm d'épaisseur (selon l'article) et chant poli. Il existe trois finitions: incolore, gris et bronze.

ENTRETIEN QUOTIDIEN. Pour un nettoyage adéquat des miroirs, ne jamais utiliser de dissolvant. Un produit pour nettoyer les vitres peut être utilisé. Ne pas pulvériser le produit directement sur le miroir, humidifier légèrement au préalable un chiffon puis le passer sur la surface car, dans le cas contraire, de l'humidité se formerait sur la base du miroir, ce qui finirait par rouiller la glace.

INBANI ne pourra pas être tenu responsable des dommages causés par des négligences, des coups, des produits de nettoyage chimiques, une utilisation inadéquate, ou des matériaux soumis à une usure due à une utilisation normale. Les informations indiquées dans les présentes instructions sont basées sur notre expérience technique des différents matériaux.

Gli specchi e i vetri sono fabbricati in vetro con uno spessore di 5 o 3 mm (a seconda dell'articolo) e con bordi levigati. Esistono tre opzioni di colore: incolore, grigio o bronzo. **MANUTENZIONE GIORNALIERA.** Per la corretta pulizia dei lunotti specchio non si deve mai usare solvente. Si deve utilizzare un prodotto per la pulizia dei vetri.

Non si deve gettare il prodotto direttamente allo specchio, si deve umettare leggermente uno straccio e passarlo dalla superficie, in caso contrario si produrrebbe una certa umidità nella base dello specchio e finirebbe per ossidare il lunotto.

INBANI non si farà responsabile delle mancanze causate da negligenze, colpi, prodotti chimici di pulizia, uso indebito, materiali sottoposti all'usura per l'uso normale. L'informazione fornita in queste istruzioni è basata nella nostra esperienza tecnica dai diversi materiali.

Spiegelglas und Glaselemente sind aus Glas Dicke 5 oder 3 mm, je nach Artikel, und mit polierten Kanten hergestellt. Es gibt die Farboptionen: Transparent/Farblos, Grau, Bronze.

TÄGLICHE PFLEGE. Für eine ordnungsgemäße Reinigung der Spiegel dürfen Sie keine Lösungsmittel verwenden. Sie müssen Fensterreiniger verwenden.

Das Produkt darf nicht direkt auf den Spiegel gesprüht werden. Sie müssen ein Tuch leicht damit befeuchten und damit die Oberfläche abwischen. Andernfalls wird Feuchtigkeit an der Unterseite des Spiegels entstehen, was zur Oxidation des Spiegels führen würde.

INBANI haftet nicht für Mängel, die sich aus Fahrlässigkeit, Schläge, chemischen Reinigungsmitteln, missbräuchlicher Verwendung, oder dem bei normaler Nutzung einem Verschleiß unterliegenden Materialien ergeben. Die Informationen in diesen Anweisungen basieren auf unseren technischen Kenntnissen der verschiedenen Materialien.

Зеркала и стекла изготавливаются из стекла толщиной 5 или 3 мм (в зависимости от изделия) с полированной кромкой. Варианты цветового исполнения: бесцветный, серый цвет, цвет «бронза».

ЕЖЕДНЕВНЫЙ УХОД. Для правильной очистки зеркальной поверхности нельзя использовать растворитель. Необходимо воспользоваться средством для мытья стекла, при этом продукт наносится не на само зеркало, а на ткань, которой впоследствии протирается поверхность. В противном случае в основе зеркала скапливается влага, что приводит к окислению поверхности.

INBANI не несет ответственности за дефекты, вызванные недосмотром, ударами, химическими чистящими средствами, ненадлежащим использованием, а также за материалы, склонные к естественному износу. Вся предоставленная информация по уходу основана на нашем знании технологии материалов.